



鹤壁京立医院



河南省第一家登陆资本市场的民营医院 股票代码:839344 新乡医学院教学实习医院
新乡医学院第一附属医院医疗集团鹤壁京立医院 河南省老年医学联盟成员单位

内部资料 免费交流

主办:鹤壁京立医院 2019年7月1日 星期一 总第67期 河南省连续性内部资料【鹤壁】014号

我院隆重举行建院十九周年庆典暨河南鹤立君健康养护中心揭牌仪式

6月26日,我院隆重举行建院十九周年庆典及河南鹤立君健康养护中心揭牌仪式。中国医师协会、中国老年医学学会、市卫生健康委等嘉宾以及我院领导班子成员、全体员工参加了仪式。鹤壁京立医院有限公司常务副总经理常爱琴主持了大会。

葛庆董事长在欢迎辞中指出,鹤壁京立医院十几年来认真贯彻“向上联合、向下生根”的经营思路,强力推进以社区服务、分级诊疗为主线,以品牌促发展。在“向上联合”方面注重引进人才、引进平台、引进科室、引进机构、引进管理,打造“院中院”,最终实现向品牌要效益,以品牌促发展。在“向下生根”方面积极向两县和周边县辐射,重视向社区延伸、向社区生根,通过开展“对口支援”“健康扶贫”等活动,为乡村和社区的群众健康保驾护航。

葛庆董事长强调,为促进医疗卫生机构和养老服务融合发展,发挥医院的公益性和专科优势,鹤壁京立医院于2018年初成立了

老年医疗中心,在我市率先打造集医疗、护理、康复、健康教育、慢病托老、临终关怀六位一体的“医养结合”运行新模式,充分解决老年患者的康复问题,真正让老年患者们病有所医、老有所养,得到患者和社会各界的肯定与好评。

葛庆董事长表示,鹤壁京立医院将在鹤壁市委市政府、卫健委、民政局等单位的支持下,在中国老年医学学会等机构的帮助和指导下,利用医院现有医疗服务基础,进行资源整合,成立河南鹤立君健康养护中心,组建“强而精”的康养专业科室与医疗团队,打造成稳定的医养结合与友善服务体系,用爱为老年朋友规划高品质、有尊严的晚年生活。

中国医师协会杨民副会长在致辞中表示,中国医师协会助推京立医院的发展,弘扬以德为本,救死扶伤人道主义的职业道德,努力提高医疗水平和服务质量;我们坚信在京立医院的带动下,鹤立君健康养护中心的建设将会越

来越好,不断提升专业服务素质和能力,为广大人民群众提供全生命周期的健康服务。

中国老年医学学会副会长兼秘书长陆君在讲话中指出,中国老年医学学会支持“河南鹤立君健康养护中心”的创建,推进融老年健康教育、预防保健、疾病诊治、康复护理、长期照护、安宁疗护为一体的康养服务,重点面向鹤壁市慢病、失能、半失能、失智、半失智、空巢、高龄老人提供专业特护,为老年朋友规划高品质的、积极健康的、有人格尊严的晚年生活和生命维护。

鹤壁市卫生健康委员会张涛副主任在讲话强调,希望京立医院以十九年院庆为契机,以河南鹤立君健康养护中心为起点,积极探索医养结合的新模式,大胆尝试健康养老的新途径,努力为广大人民群众提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生服务,为老年健康事业的长足发展做出更大贡献。

中国老年医学学会副会长兼秘书长陆君

被聘为河南鹤立君健康养护中心首席管理顾问,在庆典活动和揭牌仪式上,葛庆董事长向陆君副会长颁发了荣誉证书。

随后,中国老年医学学会副会长兼秘书长陆君副会长、中国医师协会杨民副会长、河南省老龄产业协会王志广秘书长、鹤壁市卫生健康委委员张涛副主任和葛庆董事长共同为“河南鹤立君健康养护中心”揭牌,标志着该中心已正式启动运营。

庆典活动和揭牌仪式圆满结束后,院长葛庆表示,我们将以建院十九周年为契机,以十年创三甲为目标,将我院建设成为“重点突出、特色鲜明、优势明显、竞争和技术创新能力强、管理水平高”的医院,为广大人民群众的健康保驾护航;同时,我们还将老年医学学会的指导下,在各级管理部门的支持和帮助下,以鹤立君健康养护中心的启动为契机,建设集跨学科老年医养结合、温馨而友善的服务艺术型服务典范。



践行南丁格尔精神:我院隆重举行庆祝第108个5.12国际护士节暨表彰大会

护理工作是充满爱的职业,护理事业有着一批坚定执着的践行者。5月11日下午,我院隆重举行庆祝第108个5.12国际护士节暨表彰大会,对受到鹤壁市表彰的优秀护士及“常青藤”优秀护士和在护理工作岗位上工作突出的优秀护士长、优秀护士、带教老师以及在护理技能操作竞赛、摄影比赛中获奖的选手予以表彰。集团副总经理常爱琴到会讲话,葛庆院长致辞,张洪武常务副院长宣读鹤壁市表彰决定,马东法业务院长宣读我院表彰决定,护理部孟庆坤主任作工作报告,王永利副主任主持。全体员工参加了表彰大会。

葛庆院长在致辞中首先代表院委会向辛勤工作在护理岗位上的每一位职工致以节日的问候和崇高的敬意,向获得表彰的护士表示热烈的祝贺。在回顾建院14年来的护理工作时指出,在几代护理工作者的共同努力下,我院护理

工作取得了令人瞩目的成绩,护理队伍不断壮大,人员素质大幅提升,学术交流日趋活跃,护理科研不断突破,护理工作越来越焕发出蓬勃生机和无限活力。在过去的一年里,全院273名护理人员默默无闻地坚守着护理岗位,无怨无悔地守护在患者身旁,用实际行动表现出了良好的职业道德,打造了独特的护理品牌,创造了不平凡的工作业绩,赢得了患者的信赖、同行的尊重和社会的认可,医院为有你们这样一支护理队伍感到骄傲和自豪。

葛庆院长在致辞中强调,回顾我院建设与发展的成就,令人鼓舞、催人奋进;面对卫生事业发展的要求,任重道远,希望我院的“白衣天使”们,耐得住寂寞、抗得住压力、守得住操守,继续发扬南丁格尔无私奉献精神。展望未来我们有信心、有决心实现“十年创三甲”、“构建京立命运共同体、走共同富裕之路”的宏伟目标,

以奋发有为的精神状态,再创新佳绩,再现新风采。

常爱琴副总经理在讲话中解析了南丁格尔的精神,希望京立医院的护理人员继承和践行南丁格尔精神,在平凡的工作岗位上,不负重托,不辱使命,用实际行动获得社会的肯定和好评,赢得广大患者的满意和信赖,再接再厉,做出更加的骄人成绩,推动京立医院护理事业的发展。

护理部孟庆坤主任在工作报告里,回顾了过去一年我院护理队伍的建设和发展,决心在2019年里围绕医院的“二十项重点工作”,以二甲医院评审为工作目标,贯彻落实“以人为本、患者至上、关爱生命、诚信服务”的人文护理服务理念,强化护理文化,夯实基础护理,提升管理水平,优化服务内涵,注重护理创新,加强带教培训,推进医养结合发展,充分发挥我院护

理特色优势,引领我院护理工作持续健康发展。

随后,大会对鹤壁市表彰的4名优秀护士、1名“常青藤”优秀护士和受我院表彰的5名优秀护士长、23名优秀护士、10名优秀带教老师以及在护理技能操作竞赛中获奖的6名护士长、6名护士和在摄影比赛中获奖的6名选手予以表彰。集团和医院领导分别为他们颁发了荣誉证书,旨在鼓励先进,促进广大护理人员在今后工作中实现可持续发展目标。

受表彰的优秀人员表示,在今后的工作中更加谦虚谨慎,再接再厉,不断学习新的护理理念,在护理工作中起到模范带头作用,为我院的护理事业发展再做贡献。

表彰大会之后,我院护理人员表演了“京立护理正青春”情景剧,进行了全体护士宣誓,整个庆祝表彰大会在雄壮的乐曲中结束。

